

2025年3月24日
星期一
今日1叠16版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

【F1中国大奖赛收官】

上海体育 热翻天



← 详见 A8

新王加冕

昨天下午,经过56圈较量,一直说自己拥有1/16中国血统的皮亚斯特里首度在上海称王。“我有1/16的中国血统,现场中国车迷对我的支持非常难忘,可能数量比支持汉密尔顿的球迷少一点,但是非常棒,我很喜欢。”

上帆接棒

在申城已经明确的“双轮驱动”赛事体系中(既要有国际高能级赛事,也要有自主品牌赛事),F1中国大奖赛和上海帆船公开赛,“背靠背”在沪举办的它们真就是呼应上了,联手为上海带来了一波体育赛事的高潮。

观赛F1,斯卢茨基触景生情

观赛期间斯卢茨基更新了一条社交媒体,配了一张法拉利赛车进站换轮胎的图片,并感慨道:“我希望足球运动员可以这样改变受伤的腿。”

A6



QIANJUN 摄



“森林狼热舞大叔”斯威尼现场观赛大鲨鱼——上海是座“完美之城”

斯威尼透露,在此之前,他已经上海待了四天左右的时间,品尝了很多中国美食,体验了非遗文化,也经常会有球迷在路上认出他,与他进行合影,“在我人生旅途走过的这么多城市中,我认为上海是最美丽的城市之一。这里很干净,做任何事都非常方便,每个人都非常友善,这是一座完美之城,我非常喜欢上海。”

A10



苏河半马 “最有烟火气”

城市里的马拉松赛事,各式各样,各具特色,而就申城的赛事版图来说,只要提到“最有烟火气”这个词条,那说的便是苏河半马了。就在昨天,这项赛事迎来了第三届办赛的纪念。

A12

孙海平 再育雏鹰跃奥运



从刘翔到谢文骏,再到徐卓一、秦伟搏,几十年来,孙海平执教的运动员从“80后”一直到了“00后”,运动员在变,但奥运会领奖台始终是孙海平不懈的追求。

独家专访

← 详见 A3



A3

吴艳妮——全国纪录 现在是我的



A7

绝杀韩国 U22 雪恨

昨天下午,U22国足迎来盐城国际足球邀请赛的第二场比赛,并以1比0击败韩国队,拿到一场含金量很高的胜利。